

03

2024年5月21日星期二 责编/凌翠云 美编/何子利



昌江七叉镇:

这里芒果有点

昌江是海南最干旱少雨的市县之一,气候条件非常适合芒果糖分的累积,且当地农民多沿袭传统耕作方式,很少使用化肥农药,水土等生态环境非常好,因而这里出产的芒果品质优良、香甜可口。

目前,昌江全县种植芒果面积达 3.9万亩,主要分布在石碌镇,叉河镇, 七叉镇,乌烈镇等乡镇,主要品种有台 农1号、红玉、金煌、鸡蛋、椰香、贵妃等 40 多个

海南鲜品,品鲜海南。夏季的昌江,满城尽是芒果香!每到夏天芒果飘香季,昌江"夏品芒果香"的主题旅游活动如期而至,芒果欢乐采摘体验、乡村游体验等接连上演。结合旅游品牌,昌江充分利用芒果的资源优势,挖掘芒果产业、乡村旅游、黎苗文化等资源,不仅推动昌江农文旅产业融合发展,也让农户获得可观的收入。





扫码看视频

总策划:周元 策划:纪燕玲 执行策划: 胡诚勇 刘仕利

海南儋州——广东珠海 **海南首条低空运输航线开通**

1.3吨荔枝乘坐专机出岛

南国都市报5月20日讯(记者梁振文文/图)5月20日,在这个充满浪漫与甜蜜的日子里,海南开通首条低空运输航线。首航儋州西庆通用机场-珠海莲洲通用机场往返,乘坐的首批"乘客"是1.3吨海南荔枝,飞行时长约2小时。此次航线为助力海南荔枝出岛专机,为广大消费者带来了更加新鲜、快捷的荔枝购买体验,以全新模式助力海南荔枝季。

近年来,儋州西庆通用机场先后开通儋州至北海、儋州至珠海、儋州至阳江等多条低空客运航线,同时拓展高空跳伞、观光旅游服务业态。此次与顺丰集团合作开通的低空货运航线,让儋州西庆通用机场再添货运功能,儋州西庆通用机场将以此为契机,继续拓展低空经济应用场景,让低空经济"飞"起来。

顺丰集团副总裁张戟介绍,此次顺 丰荔枝专机旨在给消费者带来更加新 鲜、快捷的荔枝购买体验,为海南荔枝 迅速、安全、高效出岛保驾护航。接下 来海南顺丰还计划相继开通"海口-杭 州""三亚-深圳"荔枝专机,保障海 南荔枝出岛,实现 48 小时内覆盖国内 190 个主要流向城市。"这种飞机载运 荔枝等地方特色产品的模式,就是低空 经济的主要应用场景,未来儋州的特色 水果都可能通过这个途径快速出岛销 售。"海南亚太通用航空有限公司负责 人何玉明说。

近年来,儋州聚焦低空经济发展,不断丰富低空业态。西庆通用航空机场是儋州的首个机场,占地 132亩,有赛斯纳 208 等各类型号飞机共20架,目前可开展飞行员培训、通航短途运输和低空旅游等业务,已开通儋州到广东珠海、阳江、湛江、广西北海等城市的航线,为儋州及海南西部民众提供了便利的出行条件。位于儋州市和庆镇的金林儋州和庆通用机



顺丰快递员将荔枝搬到飞机上。

场将建设为集通航研发、生产制造、 低空旅游、航空科普、航空主题娱乐 等于一体的多圈层通航综合体项目, 打造通航新业态特色小镇。

"这个机场的扩建规划儋州市政府已 经批准。第一步规划是扩建到1800米跑 道。将来可能三到五年以后,扩建到2800米。成为一个以物流为主兼顾客运的西部的一个机场。"海南亚太通用航空有限公司负责人何玉明介绍,该项目今后将面向全国,海南的自贸港政策会吸引更多航空企业进驻。

海口海关"国际旅行健康服务"平台上线出入境健康体检可网上预约

南国都市报5月20日讯(记者杜倬荷)日前,海口海关海南国际旅行卫生保健中心"国际旅行健康服务"平台正式上线,实现了国际旅行健康服务信息化、智能化,积极推动出入境人员享有更加高效、便捷的国际旅行健康服务新体验。

"新平台上线后,有出入境健康体检、疫苗接种需求的人员仅需用手机登录微信,关注'海口海关12360'公众号,点击公众号左下角的'办事服务',选择'国际旅行健康服务'即可进行网上健康体检预约和疫苗接种预约,并可在体检结束后查询检查结果。"海口海关卫检处副处长骆艳晖介绍。

据了解,海南国际旅行卫生保健中

心是海南省唯一具有签发"国际旅行健康检查证明书"和"疫苗接种或预防措施国际证书"资质的法定机构,常年设有内科、外科、五官科、皮肤科、妇科、影像等诊室,以及临床、免疫生化、微生物、分子生物学、艾滋病初筛实验室等多个检验实验室,建有国家热带虫媒传染病检测国家重点实验室(海南)。

该中心集国际旅行卫生保健、健康体检评估、免疫预防接种、旅行健康咨询为一体,为出入境人员以及有健康体检、疫苗接种、健康咨询等需求人员提供全面、优质的国际旅行卫生保健服务。据统计,近五年来,该中心共提供健康体检服务10万多人次,提供疫苗接种服务1万多人次。

万米高空 旅客呼吸困难 **乘务组协同医生紧急救助**

南国都市报5月20日讯(记者丁文文通讯员姜文龙周雅雯)近日,南 就CZ6675海口飞往乌鲁木齐航班上,一名旅客突发呼吸困难,情况十分危急,乘务组协同医生迅速展开紧急救助,最终旅客状态好转并顺利抵达目的地。

据当班乘务组回忆,航班起飞后约30分钟,乘务组正在为旅客提供餐饮服务,此时旅客吴女士一把拉住乘务长,表示自己突然感到呼吸困难,急切寻求帮助。乘务长观察到旅客面色不佳,迅速询问和了解旅客身体状况,通知其他组员拿来氧气瓶给旅客进行吸氧缓解,并通过客舱广播寻找医生,同时将情况报告给机长。

当听到乘务组客舱广播的时候,旅

客马先生表示自己是乌鲁木齐市医院 的医生,可以提供相应的医疗帮助。

通过观察发现,旅客吴女士双手冰凉、面色苍白,马医生判断很可能是心脏问题引起的不适,此时坐在附近的旅客立即表示自己有携带速效救心丸可以提供。等待五分钟后,再次检测血压为145,情况稍有好转,于是继续为其吸氧。又过五分钟,旅客突然出现恶心干呕、浑身发冷症状,医生观察后表示血压和心跳正常,乘务组为旅客准备了多条毛毯为其保暖。此时旅客暂时停止吸氧,在乘务组细心照料下开始休息。

经过平稳飞行,飞机准时抵达乌鲁木齐。吴女士离开飞机时,精神状态良好,对乘务组和马医生的帮助表示感谢。